



# SZENTENDRE GO



Az év egyik utolsó rendezvényeként 2017. június 13-án, pénteken került sor a humán munkaközösség által a „B” osztályosok számára szervezett Szentendre GO-ra.

Az alapötlet az volt, hogy rendezzünk egy olyan interaktív megmozdulást, ami egyrészt közelebb hozza egymáshoz a különböző évfolyamba, de egy tagozatra járókat, másrészt felkelti az érdeklődést Szentendre és kultúrája iránt.

A feladat lényege az volt, hogy a város különböző pontjain elhelyezett QR-kódokat leolvassva oldják meg az ott található feladatokat, és így lépcsőről lépcsőre haladva haladjanak végig a kijelölt útvonalon. Eközben érintették a város történelmével és kultúrájával kapcsolatos legfontosabb emlékeket, a város első okleveles említésétől a szerb nemzetiséghez kötődő épületeken keresztül a Régi Művésztelep hatalmas platánfájáig.

A kezdeti kétségek ellenére a résztvevők többsége a feladatok megoldása közben ráérezett a „kaland íze”, és egyre lelkesebben kereste a helyszíneket és jelszavakat. A végén pedig szerencsésen megérkezett az iskolába valamennyi kitöltött értékelő lap, amely alapján összesítettük az eredményeket.



A verseny győztese végül a legegységesebbé váló, és legkreatívabb megoldásokat alkalmazó „Feladom” nevű csapat lett, akik nevükkel ellentétben töretlen lelkesedéssel teljesítették a kihívásokat. Őket alig lemaradva követte a holtversenyben második „Narancs” és a „Sárgák” csapata, és így felért a dobogóra a rózsaszín színekben versenyző „Lányok és Krisztián” csapata is. Mindannyiuknak gratulálunk, elsősorban ahhoz, hogy sikerült egyben tartaniuk a különböző osztályokból verbuválódott csapatukat, és hogy kitartottak a nagy melegben olykor embert próbáló feladatok megoldásában.

Bízunk benne, hogy a SzentendreGO-val sikerült bepillantást nyújtanunk a város rejtett értékeibe, és nem elrettentettük, hanem inkább újabb felfedezésekre ösztönöztük a résztvevőket. Nem fenyegetésnek szánjuk, de bőven maradtak még felfedezendő érdekességek, így jövőre folytatása következik...

Humán Munkaközösség  
Szentendre, 2017. június 16.

